

星云大师安详示寂 | 一生践行人间佛教，弘扬中华文化，曾三度登临牛首山

中国江苏牛首山人文研究院

2023.2.6.



唁电

惊悉临济正宗第四十八世佛光堂上第一代开山祖师星云大师于公元二零二三年二月五日（农历正月十五日下午五时）在佛光山传灯楼开山寮安详舍报，化缘已尽，功行圆满。

星光照彻归乡路
云悲海思失依怙

金炉香冷、人天眼灭。星云大师德高年硕、戒行清净、慈悲济世、利益众生、情系桑梓、支持教育，一生践行人间佛教、积极推动两岸交流、大力弘扬中华文化，曾三度登临牛首山指导文化建设工作，其功其德，言难尽述。即今大师了脱尘缘，舍报西归，但其崇高的精神和懿德风范必将永驻娑婆，鞭策和激励

后人，给人信心、给人欢喜、给人希望、给人方便，坚定不移的传承和弘扬中华优秀传统文化。

江苏牛首山人文研究院

全体同仁敬挽

时维公元 2023 年 2 月 6 日



星云长老题写“佛顶圣境”

佛顶圣境



2009年4月28日，“牛首禅学术座谈会”活动前，星云长老与无相长老等诸位法师在牛首山探讨牛头禅祖庭的复兴与发展



星云长老及其法子隆相法师在牛首禅祖庭宏觉寺塔前合影



2015年10月27日，星云长老应邀出席佛顶骨舍利供奉大典暨南京牛首山文化旅游区开园仪式



2015年10月27日，星云长老应邀出席佛顶骨舍利供奉大典暨南京牛首山文化旅游区开园仪式



2016年10月27日，星云长老应邀出席首届“一带一路”沿线国家《心经》文化论坛并题写“般若心经”书法作品



2016年10月27日，星云长老应邀出席首届“一带一路”沿线国家《心经》文化论坛并题写“般若心经”书法作品

<https://www.pusa123.com/pusa/news/fo/131719.shtml>